



سرنوشت

ازدواج با حکم دادگاه

مدرس جوان دانشگاه برای ازدواج با پسر مورد علاقه‌اش، سرانجام با حکم قطعی دادگاه تجدیدنظر سر سفره عقد نشست. پرونده این ماجرا، چندی قبل و زمانی که جریان افتاد که دختر ۳۰ ساله‌ای به نام «پگاه» با مراجعه به مجتمع قضایی خانواده تهران خواستار صدور اجازه ازدواج با پسر مورد علاقه‌اش شد.

وی به قاضی گفت: از ۹ سال قبل، یعنی هنگام تحصیل در دانشگاه به یکی از همکلاسی‌هایم به نام «بهزاد» علاقه‌مند شده و به خاطر نزدیکی عقاید و هم سطح بودن شرایط زندگی و فرهنگی‌مان تصمیم به ازدواج گرفتم اما پدرم به بهانه‌های مختلف مخالفت ازدواج‌مان بود و از من خواست فقط به فکر ادامه تحصیل و طی مدارج علمی بالاتر باشم.

پس از دریافت مدرک مهندسی، «بهزاد» به خاطر علاقه به موسیقی و مهارت‌های هنری‌اش، فعالیت حرفه‌ای خود را در این زمینه دنبال کرد. اما من در رشته تحصیلی‌ام تا مقطع دکترا ادامه تحصیل دادم. در حال حاضر نیز عضو هیات علمی یکی از دانشگاه‌های معتبر هستم و در سلامت کامل عقلی و روانی به طور مستقل تصمیم به ازدواج با «بهزاد» گرفته‌ام اما پدرم باز هم بی دلیل مانع ازدواج من شد.

پس از مذاکرات طولانی با خواستگارم، سرانجام اجازه برگزاری مراسم خواستگاری رسمی را داد. پس از آن روز عقد نیز تعیین شد. با آنکه همه مراحل و آزمایش‌ها انجام گرفته و حلقه‌های ازدواج نیز خریداری شده بود روز عقد پدرم در دفترخانه حاضر نشد. پس از آن شدت دچار افسردگی روحی و ناراحتی عصبی شده و در مرکز مشاوره تحت درمان روانپزشک قرار گرفتم. تلاش‌های مشاوران، فامیل، همکاران و دوستان خانواده‌ی نیز برای جلب رضایت پدرم بی‌نتیجه ماند. بنابراین به عنوان آخرین راه از دادگاه تقاضا دارم تا شرایط حل اختلاف با پدرم و ازدواج‌مان را فراهم کند.

قاضی پرونده پس از بررسی‌های لازم و با توجه به سن، شرایط شغلی و جایگاه اجتماعی دختر و پسر دستور تعیین وقت دادرسی و احضار پدر را به دادگاه صادر کرد. در جلسه رسیدگی به پرونده، پدر با ابراز مخالفت شدیدی نسبت به این وصلت به قاضی پرونده گفت: «مطمئنم دخترم تحت تأثیر احساسات و هیجانات جوانی دادخواست داده است.

«پگاه» دختری تیزهوش و نابغه است که در ۲۷ سالگی به عنوان عضو هیات علمی همکاری خود را با دانشگاه‌های مطرح آغاز کرد و چند کتاب نیز تألیف نموده است. اما خواستگارش تنها یک نوازنده است که مدرک تحصیلی پایین‌تری هم نسبت به دخترم دارد. مطمئنم بزودی هیجانات دختر جوان فروکش کرده و بی‌پایه اشتباهاتش می‌برد. در ادامه دختر جوان گفت: «بهزاد» علاوه بر تدریس موسیقی سنتی دارای مدرک کارشناسی است و مشغول تحصیل در مقطع فوق‌لیسانس نیز هست. از نظر سنی نیز فاصله زیادی با هم نداریم و قادر به درک روحیات و خواسته‌های یکدیگر هستیم. من و «بهزاد» چند سال است که استقلال مالی داریم و برای تأمین هزینه‌ها از خانواده‌هایمان کمک نمی‌گیریم. بنابراین قادر به اداره زندگی مشترک هستیم و تقاضای صدور مجوز ازدواج داریم.

پس از بررسی وضعیت اجتماعی، شغلی و تحصیلی پسر جوان، خواسته دختر را وارد تشخیص داد و حکم به ثبت ازدواج آنها داد.

با صدور این حکم و ابلاغ آن به طرفین، پدر به رأی دادگاه اعتراض کرد و خواستار نقض حکم و ممانعت از ازدواج دخترش شد. پس از ارجاع پرونده به دادگاه تجدیدنظر، دختر جوان در برابر هیات قضایی دادگاه عالی گفت: دلم می‌خواست بزرگترین رخداد زندگی‌ام با رضایت و دعای خیر پدرم همراه باشد اما ۹ سال انتظار مرا سرگردان کرده و امیدوارم روزی فرصت جبران محبت‌های پدرم و دلجویی از او را به دست آورم.

قاضی شعبه دوم دادگاه تجدیدنظر تهران نیز با رد اعتراض پدر و تأیید حکم دادگاه خانواده به دختر جوان اجازه دادند تا با پسر مورد علاقه‌اش ازدواج کند.

آتش سوزی و قتل در بلوار سیدجمال ضربه چاقو جان جوانی را گرفت

در پی یک نزاع محلی جوان ۲۸ ساله ای با ضربه چاقو جان خود را از دست داد. در جریان این حادثه که عصر پنجشنبه ۲۸ خرداد در حاشیه یک مراسم عروسی رخ داد مقتول که «م.م» نام داشت در اثر اثابت ضربه چاقو به سینه اش مصدوم و به هنگام انتقال به بیمارستان جان سپرد. این گزارش حاکی است در پی این حادثه که در انتهای بلوار سیدجمال ترسیده به کارخانه یخ اتفاق افتاد، خیمه مربوط به عروسی نیز دچار آتش سوزی شد. آخرین خبر حاکی است متهم به قتل دستگیر و پرونده این حادثه بلافاصله از سوی مأموران امنیتی و قضایی برای اطلاع از علل و انگیزه این درگیری به جریان افتاد.

در تاریکی شب در جاده ای روستایی رخ داد بر خورد ۲ موتورسیکلت ۳ کشته برجا گذاشت

برخورد دو موتورسیکلت در جاده ای روستایی و خیلوت مرگ ۳ سرنشین آنها را که ۲۵ تا ۳۰ سال سن داشتند رقم زد. به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت سیرجان این حادثه دوشنبه ۲۵ خرداد در ساعات اولیه شب در حالی رخ داد که یکی از این موتورسیکلت‌ها با دو سرنشین در جاده سیرجان چهار گنبد و موتورسیکلت دیگر نیز با یک سرنشین در جهت مخالف آن در حرکت بود. بر پایه این گزارش تاریکی شب و نداشتن چراغ موتورسیکلت‌ها و در نتیجه کم بودن زاویه دید راکبان آنها باعث

برخورد دو موتورسیکلت‌ها با یکدیگر شد که در نتیجه هر سه سرنشین در دم جان باختند. یکی از اهالی در این رابطه به خبرنگار ما گفت: شدت برخورد موتورسیکلت‌ها زیاد بوده اما در حدی نبوده که مشاهده نشده و نظر نهایی را پزشکی قانونی خواهد داد. وی با اشاره به اینکه این جاده از جاده های روستایی و بسیار خلوت است گفت: شاید اگر سرنشینان موتورسیکلت‌ها نکات لازم نظیر استفاده از کلاه ایمنی، اتخاذ سرعت مطمئنه و رفع نقص چراغ های وسیله نقلیه را رعایت می کردند این اتفاق رخ نمی داد.

در مجتمع مس خاتون آباد رخ داد انتقال غیر ایمن ضایعات فلزی سبب مرگ پیمانکار شد

فلزی بودند این ضایعات را بدون توجه به اطراف از ارتفاع به پایین پرتاب می کنند که برخورد ضایعات فلزی با سر پیمانکار ۳۶ ساله وی را به شدت مجروح و شدت ضریبات وارده به سر، مرگ وی را رقم می زند. دادستان شهریک با تأیید این خبر علت این حادثه را بی احتیاطی کارگران در حمل ضایعات فلزی و پرتاب آنها برای رسیدن به محل حمل با آسانسور و دستگاه قاله عنوان کرد و گفت: عدم رعایت احتیاط و بی

یکی از پیمانکاران سیرجانی مجتمع مس خاتون آباد در اثر بی احتیاطی چند کارگر در جابجایی نخاله های فلزی جان خود را از دست داد. به گزارش خبرنگار ما این حادثه ساعت ۷ صبح سه شنبه هفته گذشته در محل کار وی در شرکت همگام مجتمع مس خاتون آباد در حالی رخ داد که محمدرضا قاسمی نژاد در حال عبور از محلی برای رسیدن به محل کارش بود. برپایه این گزارش چند کارگر که مشغول حمل ضایعات



توجهی به مقررات مربوط به کار چنین

بی احتیاطی در خرمن کوبی حادثه آفرید تیغه های کمباین پای کارگر افغانی را قطع کرد

دستگاه او را به بیمارستان امام رضا (ع) منتقل کردند. یکی از مسوولان اورژانس بیمارستان امام رضا (ع) در این رابطه گفت: با وجود اینکه با هماهنگی های به عمل آمده توسط مأموران فوریت های پزشکی اتاق عمل بیمارستان را برای جراحی این

قصد داشت با پای خود خوشه های گندم را به درون دستگاه هدایت کند که پای او گرفتار تیغه های دستگاه شد. بر اساس این گزارش لحظاتی بعد مأموران پایگاه اورژانس خیرآباد در محل حاضر و پس از بسیرون آوردن وی از لای

بی احتیاطی کارگر افغانی هنگام کار با دستگاه کمباین به قطع پای او انجامید. به گزارش روابط عمومی شبکه بهداشت سیرجان در این حادثه که دوشنبه هفته گذشته در روستای عین البقر رخ داد کارگر ۱۹ ساله افغانی به نام محمد امین

از میان خبرها

داماد جوان قبل از عروسی کشته شد مرد میانسال به خاطر این که دامادش حاضر نشد جشن عروسی برگزار کند با او مشاجره کرد و پس از قتل وی، وقتی قصد فرار به یکی از محله‌های ملارد کرج را داشت از سوی مردم دستگیر شد. مرد متهم به قتل در اظهاراتش به پلیس گفت: در کرمانشاه زندگی می‌کنم و چندی قبل دخترم به عقد این مرد درآمده و قرار بود پس از برگزاری جشن ازدواج در شهرستان برای ادامه زندگی به کرج بیایند، اما از چند ماه قبل داماد ۲۱ ساله‌ام حاضر نبود جشن ازدواج خود را برگزار کند و همین موضوع باعث اختلاف ۲ خانواده شده بود. متهم به قتل ادامه داد: شب حادثه از شهرستان کرمانشاه به کرج سفر کردم و به خانه دامادم رفتم اما خبری از او نشد. منتظر شدم تا شاید پس از ملاقات وی، بتوانم متقاعدش کنم برای دخترم جشن عروسی بگیرد. وقتی او را دیدم گفت به هیچ عنوان نمی‌خواهد جشن عروسی بگیرد که با شنیدن این حرف‌ها عصبانی شدم و با چاقویی که در جیبم بود خواستم او را بترسانم اما بعد این اتفاق افتاد و او جانش را از دست داد.

جدایی به خاطر تولد دختر مرد جوان وقتی شنید همسرش دختر به دنیا آورده با عصبانیت به دادگاه خانواده رفت و تقاضای طلاق داد. مرد قصاب که فیروز نام دارد به قاضی عموزادی - رییس شعبه ۲۶۸ دادگاه خانواده در پایتخت گفت: من تنها پسر خانواده پرجمعیت‌مان هستم. در حالی که در حسرت پسر بودیم، چشم و امید همه اقوام و فامیل نیز به تولد فرزند من بود تا نسل خانوادگی‌مان را حفظ کند. بنابراین پس از بررسی‌های فراوان از طریق مادرم به خواستگاری نامید رفتم که پس از ۵ برادرش به دنیا آمده بود. زیرا امیدوار بودیم که او هم مثل مادرش صاحب فرزندان پسر شود. سپس ناهید را با مهریه ۱۱۴ سکه طلا به عقد خود درآورده و زندگی مشترکمان را آغاز کردیم. وقتی همسرم باردار شد از او خواستم درباره جنسیت بچه، اطلاعات درستی به من بدهد. او نیز پس از سونوگرافی با خوشحالی گفت: پسری در راه داریم. با شنیدن این خبر همه فامیل و اعضای خانواده به شدت خوشحال شده و برای به دنیا آمدن فرزندانمان، لحظه‌شماری می‌کردیم تا این که چند شب قبل او را برای زایمان به بیمارستان منتقل کردیم. اما وقتی در حضور خانواده‌ام خبر دادند که فرزندانم دختر است به شدت شوکه و عصبانی شدم. از آن جا که حاضر به زندگی با همسری دروغگو نیستم و نمی‌خواهم فرزندم را ببینم، آمده‌ام طلاقش بدهم.

اثبات بی گناهی پس از ۲۲ سال دادگاه مرکزی رسیدگی به جنایات آمریکا پس از ۲۲ سال بر اساس حکمی مرد گناهکاری را که در سال ۱۹۸۵ مجرم شناخته شده بود، بی گناه معرفی کرد. پال هاوس در جریان وقوع قتل کارولین ملنسی گناهکار شناخته شده بود اما پس از ۲۲ سال در بررسی های دی‌ان‌ای مشخص شد که وی بی گناه است. پال که دوست همسر کارولین بوده به دلیل آن که در بازپرسی‌ها نتوانسته بوده شاهدان عینی را در زمان وقوع قتل معرفی کند، به تاقح به زندان افتاده بود. در سال ۱۹۸۵ پال به دلیل داشتن رابطه نامشروع با کارولین مفضون شناخته شده و تنها به دلیل نداشتن وکیل مدافع کارآمد زندانی شد.

دبیرستان و آموزشگاه علمی

با سابقه ای درخشان و دبیران با تجربه در نظر دارد در تابستان برای تقویت بنیه علمی دانش آموزان کلاسهای زیر را برگزار نماید.

فیزیک، شیمی، ریاضی، زبان و عربی

در ضمن جهت ثبت نام دبیرستان از اول تیر ماه مراجعه نمایید.

شروع کلاسهای تقویتی: ۱۰ تیر ماه

تلفن: ۳۲۲۲۲۰۴ / ۳۲۲۸۹۶۲

خیابان فردوسی، پلاک ۵۲

توت فونگکی

اولین میوه آرایه سیرجان

تزیین سفره عقد، میز شام، اتاق حجه، اتاق تولد و ...

جدیدترین میوه آرایه، گل آرایه، شمع آرایه، بادکنک آرایه

با نازلترین قیمت و با هر نوع سلیقه از همین حالا وقت خود را زود کنید

همراه: ۰۹۱۳۳۶۷۱۹۵۸۱۵ • مدیریت: خانم خواجویی

گل درباری نو

سنگهای شفابخش

سنگهای ماه تولد

دستبند، گردنبند، آویز، تسبیح، انگشتر و ...

سیرجان، پاسارگود، طبقه زیر همکف، پلاک ۲۶

همراه: ۰۹۱۳۳۴۵۴۰۷۲ • قاسمی نژاد

کارهای سخت خود را به ما واگذار کنید

شکستن بتون، تخریب دیوارهای سفت و محکم با دستگاه کمپرسور

سوراخ کردن سقف و دیوارهای بتونی نماهای گرانیت و سفال بدون هیچگونه تخریبی با دستگاه پیکور

همراه: ۰۹۱۳۳۴۵۵۰۶۱ - با مدیریت سالاری

اتوفایر گلاس منظری

✓ تولید و تعمیر قطعات پلاستیک و فایبر گلاس

✓ طراحی و ساخت انواع کیوسک و کانکس

✓ کمپ های بزرگ و کوچک و سرویس بهداشتی

✓ ساخت انواع تاب، سرسره، آبنمای جهت حیاط منزل و مهد کودک و استخر

شعبه مرکزی تهران

شعبه سیرجان، کمر بندی، نبش خیابان آیت ا... غفاری

تلفن کارگاه: ۰۳۲۳۶۵۶۰

همراه: ۰۹۱۳۱۴۵۷۳۳۰

آموزشگاه کامپیوتر مهر

با مجوز رسمی از سازمان فنی و حرفه ای کشور

برای ترم جدید ثبت نام می نماید

تخفیف ویژه تابستانی

دوره های دیپلم کامپیوتر شامل کار درجه ۲ و رایانه کار درجه ۱، کلاسهای ویژوال بیسیک، فتوشاپ، 2 و ICDL برای دانشجویان و تخفیف دانشجویی - شروع کلاسها: همین هفته

خیابان امام (ره)، کوچه دکتر طاهری (سونوگرافی و رادیولوژی)، کوچه دکتر نصر... پور، آموزشگاه کامپیوتر مهر

تلفن: ۰۳۲۲۰۶۵۵

همراه: ۰۹۱۳۳۲۷۸۲۶۰ • مدیریت خانم صادقی

پیتزاهات

تخفیف ویژه به مناسبت تولد حضرت فاطمه زهرا (س)

انواع پیتزا مخصوص، مخلوط، مرغ، گوشت و قارچ، سبزیجات و ...

انواع ساندویچ همبر ذغالی، جیز برگر، هات داگ، زبان و ...

انواع سالاد و انواع نوشیدنی ها

یک مزه دیکتر: سرویس رایگان

شروع به کار از ساعت ۹/۵ صبح الی ۱۱/۵ شب

تلفن: ۰۳۲۳۴۴۰۱

همراه: ۰۹۱۳۳۲۷۸۲۱۸۲

مدیریت: لشکری

قابل توجه همشهریان محترم سیرجان و حومه

برای اولین بار تأسیس مؤسسه

همسریابی

شکوفه های ایده آل

افتتاح گردید

شماره ثبت: ۱۸۷

خیابان ابوذر غفاری، روبروی دفتر ازدواج حاج آقا انصاری، جنب مضر اسناد رسمی ۴۵ خوشوی

تلفن تماس: ۰۳۲۲۵۱۳۶

با مدیریت: خانم رهنما

شکوه

اولین موسسه آموزش زبان انگلیسی با بیش از ۳۷۰ شعبه در ایران

آموزش مکالمه زبان در ترم های کوتاه مدت ۲۰ روزه

با سیستم کاملاً انحصاری و جدید ویژه بزرگسالان

برگزاری کلاسهای آماده سازی آزمون TOEFL

برگزاری دوره مکالمه و گرامر برای کلیه مقاطع تحصیلی

آموزش خردسالان

کلاسهای تقویتی رایگان (دوره راهنمایی، دبیرستان، پیش دانشگاهی)

ویژه زبان آموزان شکوه

سیرجان / خیابان ولی عصر روبروی بنیاد شهید، تلفن: ۰۹۱۳۳۴۵۵۴۱۳ - ۳۲۲۲۲۱۱

یک عدد کف پولی حاوی دو عدد پلاک سینی خودرو و کارت ملی بنام بتول ارجمند قهستانی همراه مدارک دیگر مفقود گردیده، از یابنده تقاضای می گردد با شماره همراه ۰۹۱۳۳۴۵۷۳۳۱ یا تلفن ۰۳۲۲۸۴۰۷ تماس حاصل نموده و مژدگانی دریافت نماید.

کواهینامه راندگی به شماره ۱۵۵۱۵۱۰۱ بنام امین پورخسروانی فرزند علی مفقود گردیده، از یابنده تقاضای می شود با شماره های همراه ۰۹۱۳۳۴۵۷۳۳۱ - ۰۳۲۲۸۴۰۷ تماس حاصل نموده و مبلغ ۱۰۰/۰۰۰ تومان مژدگانی دریافت نماید.

اقساط ۶ الی ۳۶ ماهه

نوع خودرو	پیش پرداخت	۲۴ ماهه	۳۶ ماهه
وانت پیکان دوگانه سوز	۳/۶۵۰/۰۰۰	۱۸۵/۵۰۰	۱۳۵/۰۰۰
۴۰۵ دوگانه سوز	۷/۳۰۰/۰۰۰	۳۵۶/۰۰۰	۲۵۸/۰۰۰
سمند دوگانه سوز	۷/۰۰۰/۰۰۰	۳۵۶/۰۰۰	۲۵۸/۰۰۰
پژو ۲ تیپ	۶/۷۵۰/۰۰۰	۳۴۳/۰۰۰	۲۵۰/۰۰۰
پراید	۴/۵۰۰/۰۰۰	۱۷۹/۰۰۰	۱۳۲/۰۰۰
پژو روآ دوگانه سوز	۴/۷۵۰/۰۰۰	۲۴۲/۰۰۰	۱۷۵/۰۰۰
نیسان دوگانه سوز	۵/۰۰۰/۰۰۰	۲۰۰/۰۰۰	۱۵۰/۰۰۰
مژدا تک کابین	۵/۰۰۰/۰۰۰	۴۱۰/۰۰۰	۳۰۰/۰۰۰
مژدا دو کابین	۵/۰۰۰/۰۰۰	۵۰۵/۰۰۰	۳۶۵/۰۰۰
پژو پارس معمولی	۸/۵۰۰/۰۰۰	۴۳۳/۰۰۰	۳۱۵/۰۰۰
پژو ۲۰۶ صندوق دار	۹/۱۰۰/۰۰۰	۴۳۳/۰۰۰	۳۱۵/۰۰۰
پراید دوگانه سوز	۵/۱۰۰/۰۰۰	۱۷۹/۰۰۰	۱۳۲/۰۰۰
پراید ۱۴۱	۵/۰۰۰/۰۰۰	۱۷۹/۰۰۰	۱۳۲/۰۰۰
لودر DRM۴۰	۵۵/۰۰۰/۰۰۰	۱/۸۸۰/۰۰۰ (۱۲)	۰
لودر ZL۳۰	۵۸/۰۰۰/۰۰۰	۲/۱۶۶/۰۰۰ (۱۲)	۰
بیل زنجیری	۹۰/۰۰۰/۰۰۰	۲/۸۵۰/۰۰۰ (۱۲)	۰
کمپرسی بنز	۷۰/۰۰۰/۰۰۰	۳/۲۰۰/۰۰۰ (۱۲)	۰
ایسوزو تن نقدی: ۲۳ میلیون	۶/۳۰۰/۰۰۰	۴۸ ماهه ۵۵۵/۰۰۰	۳۶ ماهه ۶۸۵/۰۰۰
ایسوزو تن نقدی: ۳۰ میلیون	۱۳/۹۰۰/۰۰۰	۴۸ ماهه ۵۰۲/۰۰۰	۳۶ ماهه ۶۲۰/۰۰۰

قیمت های موجود در جدولها به صورت تقریبی می باشد

قیمت نهایی زمان تحویل خودرو بر اساس قیمت بازار محلی می گردد

(در صورت معرفی به صندوق رسالت بانک به نام مشتری زنده می شود)

اعتماد شما افتخار ماست

E-mail: info@azadzan.com.ir

سیرجان / خیابان مقداد

شرکت بازرگانی بزدان

۴۲۵۰۴۰۰ / ۴۲۵۰۵۰۰